

PROCÈS-VERBAL de la réunion du Bureau du 1^{er} mars 2017

Présents :

Fabien DELMAS, président
Béatrice BOIS, vice-présidente
Jean-Luc ESCALÉ, vice-président
Fabien ROGER, vice-président
Marie Claire BERGUES, secrétaire
Hervé CARLIER, trésorier
Christine BASCOU, membre
Patrick BONNET, membre

Excusés :

Valérie POIRIER, vice-présidente
Monique COCHET-GRASSET, membre
Anne GRÉGOIRE, membre
Jean Marie JACQUOT, membre
Dominique RIU, membre
Yann VAN WYNENDAELE, membre

La réunion a eu lieu au Centre Louis Signoles à Narbonne de 14 h à 16 h 30.

Ordre du jour :

1. Approbation du procès-verbal de la réunion du 1 février 2017 reportée à la prochaine réunion

2. Adhésions 2017

A ce jour, 16 adhésions sur l'ensemble de la région :

- 1 de l'Aude
- 4 du Gard
- 1 de l'Hérault
- 1 du Lot
- 1 de la Lozère
- 6 des Pyrénées-Orientales
- 2 du Tarn

3. Poursuite de la mise en place de l'Association régionale

Après discussion sur le choix de l'intitulé du nouveau site, à la majorité est retenu « asso-sessad-occitanie.fr » ; pour le choix de l'intitulé de la nouvelle adresse de messagerie est retenue « asso-sessad-occitanie@gmail.com ». Les transferts se feront durant les vacances d'été pour être opérationnels à la rentrée de septembre.

Après échanges, il est proposé pour la mise à jour du site :

- ✓ En page « La vie des collectifs » d'ajouter les actes de la journée organisée dans les Pyrénées-Orientales et la nouvelle plaquette des SESSAD 66 ; le PowerPoint sur les dispositifs pour le collectif Gard-Lozère
- ✓ En page « Liens ressources » d'ajouter les travaux initiés par l'Association (le PowerPoint de l'atelier 9 aux Journées Nationales des SESSAD avec l'autorisation du CREAI-ORS) ; les travaux en cours : réforme de la tarification, réforme de l'autorisation, le tableau de bord de la performance de l'ANAP

4. Organisation de la journée de travail de juin 2017

La journée débiterait par l'Assemblée Générale en matinée et se poursuivrait par une demi-journée de travail sur une thématique l'après-midi.

Par rapport à ce qui a été entendu lors de la journée SERAPHIN-PH à Toulouse et à Montpellier les 27 et 28 février, il serait pertinent de centrer la thématique sur les SESSAD et l'impact sur le Projet d'Etablissement.

Fabien DELMAS contacte Sébastien POMMIER (membre du groupe technique national SERAFIN-PH au titre du GNDA) et un responsable de SESSAD qui a fait l'expérimentation pour réfléchir comment construire cette demi-journée. Le titre pourrait être « *Les SESSAD et autres sérapiades* » ou plus sérieusement « *Le devenir des SESSAD au regard des réformes en cours* ».

Christine BASCOU voit pour le lieu : centre hospitalier à Carcassonne ou salle à Narbonne.

5. Points divers

- Journée Mondiale de l'Autisme le 31 mars
- Aux CPAM de l'Hérault et des Pyrénées-Orientales n'est plus transmis le nombre d'actes chaque trimestre mais le nombre des situations suivies.

Une prochaine réunion du bureau est fixée au 5 avril 2017 et se déroulera de 9 h 30 à 12 h à Montpellier au centre Bourneville.

La secrétaire



Marie Claire BERGUES